
 
MINISZTERELNÖKSÉG 

A BUDAI VÁRNEGYED, A FERTŐDI ESTERHÁZY-KASTÉLY ÉS A KÚRIA MEGÚJÍTÁSÁÉRT 
FELELŐS KORMÁNYBIZTOSSÁG 

 
 

 
Díszhuszár lovas felvonulás a Budai Várnegyedben 

 
 

 
Hagyományőrző lovas díszhuszár menet halad végig a Budai Várnegyeden  november 
24-én, szombaton. A huszárok a Kapisztrán tér és az Oroszlános udvar között vonulnak 
fel, érintve a Várnegyed legimpozánsabb részeit. 
 
A 1848-49-es Forradalom és Szabadságharcban is használatos egyenruhák és 
hadifelszerelések korhű másolatát viselő Sándor huszárokat a szintén korabeli ruhákban 
felvonuló, széles repertoárú Kiskunlacházi Ifjúsági Rézfúvós Zenekar kíséri. 
 
A november 24-i hagyományőrző díszhuszár felvonulás még nagyobb szabású lesz, mint 
a 17-i előzetes beharangozó rendezvény. Az esemény védnöke Zumbok Ferenc, a Budai 
Várnegyed megújításáért felelős kormánybiztos, aki az Esterházy bandérium tisztjeként 
Esterházy díszhuszár egyenruhájában vezeti majd a menetet. Mellette Székely Tibor, 
Sándor huszár hagyományőrző ezredes, a Magyar Huszár és Katonai Hagyományőrző 
Szövetség elnöke lovagol majd. 
 
A várnegyedbe látogatók és a helyiek örömére a fúvószenekar kísérte huszárok 10 és 15 
óra között többször is felvonulnak, megtöltve a Várnegyedet egy rég letűnt kor 
hangulatával. A pompás huszármenet útközben a Szentháromság téren, az Oroszlános 
udvaron és a Szavolyai teraszon, a zenekar által nyújtotta térzene kíséretében 
díszalakzatot vesz fel. E kompozíció figyelemfelkeltő, rendhagyó látványosságot nyújt az 
arra járóknak.  
 
A felvonulás azon egyéves programsorozat első rendezvénye, amely a Várnegyed 
kulturális életének felpezsdítését célozza meg. A következő nagyszabású, 
meglepetésekben gazdag esemény a 2012. december 15-től 20-ig tartó adventi 
rendezvénysorozat lesz, amely a Szent György téren csodálatos módon megjelenő 
adventi fenyőerdő köré szerveződik. A hangulatos, izgalmas zenei program kifejezetten 
a környék ifjúságára fókuszál, őket helyezi a figyelem középpontjába. 
 


